

**Перелік вибіркових дисциплін
ОР бакалавр**

Назва кафедри	Англійської філології та лінгводидактики Викладач – к.ф.н., доц. Давидова Т.В.
Назва дисципліни	Країнознавство Великобританії та США
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	2-й курс, 3-й семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр (3-й)
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна Заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: «Практика усного та писемного англійського мовлення»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))
Короткий опис дисципліни	<p>Курс " Країнознавство Великобританії та США " спрямований на формування у студентів цілісної системи знань щодо історії та культури англійськомовних країн: Великобританії та Сполучених Штатів Америки.</p> <p>Навчальна дисципліна «Країнознавство Великобританії та США» доповнює такі навчальні дисципліни, як: «Практика усного та писемного мовлення (англійська мова)», «Практика професійно-орієнтованого англійського мовлення» та є базою для вивчення інших профільних дисциплін.</p> <p>Курс передбачає надання студентам комплексних знань про історичні особливості розвитку Великобританії та США, географію, ландшафт та демографію, особливості економічного розвитку країн, їх державний та політичний устрій, систему шкільної та вищої освіти, основні тенденції розвитку культури та мистецтва англійськомовних країн.</p> <p>Ключові цілі</p> <p>Студенти повинні вміти:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Працювати з географічною картою та знаходити економічно та політично важливі регіони та штати. 2. Аналізувати літературу з економіки, історії та культури країн. 3. Моделювати комунікативні ситуації, використовуючи вивчений країнознавчий матеріал (опис подорожей, штатів, міст, планування відпочинку, рекомендації для туристів, куди поїхати, та ін.). 4. Проводити заняття з англійської мови в школі з використанням країнознавчої інформації та пояснювати учням значення національних реалій англійськомовних країн. 5. Вести бесіду та робити усні повідомлення монологічного характеру на соціальні, навчальні та загальнокультурні теми,

використовуючи активний лексичний мінімум і граматичний матеріал у зазначеному обсязі, а саме:

- 1) Спонтанно висловлюватися, обираючи стиль спілкування в залежності від обставин;
- 2) чітко висловлювати власну думку та робити висновки;
- 3) підтримувати бесіду;
- 4) надавати власні аргументи та реагувати переконливо;
- 5) обмінюватися інформацією та надавати поради щодо питань, пов'язаних із соціальними та навчальними аспектами життя студентів.